



## **В Красноярске завершено расследование уголовного дела о разбойном нападении и убийстве молодой женщины, совершенных 26 лет назад**



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела об убийстве в 1996 году 22-летней жительницы города Красноярска. Обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «е» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство из корыстных побуждений с целью скрыть другое преступление и облегчить его совершение), предъявлено 49-летнему жителю Красноярска.

19 ноября 1996 года в квартире дома по улице Парашютной города Красноярска было обнаружено тело 22-летней женщины без внешних признаков насильственной смерти. После проведения судебно-медицинской экспертизы были получены достаточные данные о том, что смерть женщины наступила в результате удушения и носит криминальный характер. По данному факту было возбуждено уголовное дело. Несмотря на комплекс проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установить лицо, причастное к совершению преступления, на тот момент не представилось возможным.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

В 2022 году в рамках работы аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет в составе следователей и криминалистов ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России и 4 отдела УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю повторно изучены материалы уголовного дела, составлен план следственных действий, направленных на раскрытие преступления. В результате проведенных оперативных и следственных мероприятий установлены все обстоятельства произошедшего и получены сведения о причастности к совершению преступления конкретного лица.

По данным следствия, 18 ноября 1996 года погибшая, ее супруг, их 23-летний одноклассник - обвиняемый и еще один их общий знакомый праздновали день рождения подследственного в квартире по месту жительства женщины. В ночное время обвиняемый, употребив наркотические средства, вошел в комнату, где спали его друзья, и попытался похитить у женщины золотые серьги. Когда она проснулась, для сокрытия своих действий мужчина прижал к лицу потерпевшей подушку, что привело к ее смерти. Мужчина снял с тела женщины все золотые украшения, после чего скрылся, а похищенное имущество обменял на наркотические средства.

При первоначальных проверочных мероприятиях обвиняемый всячески отводил от себя подозрение, оговаривая женщину в употреблении наркотических средств. Впоследствии мужчина длительное время отбывал наказание в местах лишения свободы за совершение иных преступлений: разбойное нападение, кражи, убийство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего смерть.

После предъявления неопровержимых доказательств причастности обвиняемого к убийству женщины мужчина признался и в ходе проверки показаний на месте подробно рассказал об обстоятельствах совершенного преступления. В настоящее время он находится под стражей.

Уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1768656>